

Steelcase × 无限极 解码现代办公环境

🕒 阅读 5分钟

无限极公司作为以健康产品为主，主要依托中草药养生文化的全球直销行业，将“思利及人”视为极重要的企业文化，融入到多年的品牌建设与发展中。近年来，无限极飞速发展，立足多元化，面向世界，引入不同专业领域的合作伙伴。同时无限极公司亦充分考虑到员工对办公条件的使用需要，极力为办公环境带来一派生机，让每一位员工在办公时既能享受办公场所带来的热情和协作，也能满足人们在办公时所需的安静与独立，将灵动智慧嵌入办公区，将色彩填充于每一处空间。

地标建筑

不仅是城市文化的名片

更传播着现代都市的魅力

推动着城市人文、经济的未来发展

为满足无限极公司“思利及人”的企业精神，助力中国企业打造后疫情时代下的全新办公环境，Steelcase携手无限极，共同打造全新的无限极广场，解码现代化办公环境。2021年，位于广州市白云区白云新城的广州无限极广场宣布竣工并正式投入使用。广州无限极广场是扎哈·哈迪德女士及其设计团队担纲设计，将理想“筑”入现实，关于创意和连通性的建筑作品，是由国内外知名企业，及很多中小型的民企共同打造的优秀地标建筑项目。自2016年项目启动。直至2021年11月正式落地的5年间，无限极内部经过轮番调研发现，员工们对更加开放、更加自由、更加舒适、更加协同办公、更加多元化的办公设计，有许多期望。为此，无限极收集各方面信息，致力于打造一个员工们满意且舒适的现代办公环境。

考虑到员工对办公条件的使用需要，Steelcase于概念阶段便摒弃了传统办公思维方式，助力广州无限极开启办公模式新格局。全新的无限极广场已扩展到2500人的办公场地，拥有超过120个不同规模的会议室，及数十处休闲空间。面对公共空间比例大，休闲空间充足，尤其是会议室数量庞大的无限极广场，家具设计更是结合了员工的使用感受和需求。展望未来10-15年的使用规划，无限极与Steelcase就多元化（办公及）休闲空间进行多次交流探讨，起用更多Steelcase产品，共同携手打造员工心目中最具现代感的全新的办公环境。

本次，Steelcase邀请到无限极人才资源及行政经理-林显达，无限极人才资源与行政副主任-张秋平，共同回顾并探讨这次合作背后的故事。

右：无限极人才资源及行政经理，林显达

左：无限极人才资源与行政副主任，张秋平

为实现无限极所需的空间使用感和多元化设计，Steelcase将色彩和灵动融入每一个空间中，每一处角落。

‘对比过往的休闲空间只是吃吃饭，
聊聊天，相对单一。
现在我们有更多的沟通场景，
比如可以随时进行讨论的角落，
或者静下来‘闭关’，独自工作的小天地，
这都让大家感受到全新空间的便利。’

立足多元化，启动无限极

通过空间传递不同办公方式的理念在无限极的每一处都体现得淋漓尽致。为了避免因不同人群的沟通而影响到正常办公区的日常工作，并保证未来的长期健康使用，Steelcase於办公区域和休闲区域中家具布置的交接处，通过对于家具的布置、距离的考虑，形成一些空间和物理屏障，以保证两个使用场景都能同时实现。

在整体的呈现中，设计理念很低调。相匹配的楼层、公共空间等，线条处理都格外协调，不同的颜色给人感觉是在不同的楼层，纵使在整个建筑里的空间设计相似度高，但通过不同颜色的家具，或者是很细微的空间布置变化，会给人不同的空间感受。尤其是美丽的色彩搭配，大家会赏心悦目，会有更高的工作积极性，将整体空间进行点缀，会更有空间活力感，让员工更有活力。

协同办公 高效沟通

在现代化的办公当中，协同办公比埋头苦干更能提高效率，因此在无限极的办公环境中通过空间进行组合，於协同合作的同时亦能提供独立工作的空间。出于对办公协同的考虑，过多的会议室在空间利用方面不太合理，而Steelcase Air3正好为小团队合作的私密性沟通提供了灵活空间。Air3空间置于整个空间动线上最显眼的地方让员工们快速、高效地沟通，既能满足开放式沟通，也可以进行私密交流。自动感应的灯光，可以开启的百叶，还有关门的流畅性等，都令无限极的员工们感到满意。

“接待前厅是一个非常好的空间。
那里有一个Air3的空间，
在接待前厅显得非常大气。
这个设计，既满足开放式的沟通，
也可以进行私密交流。
不仅有自动感应的灯光，可以开启的百叶，
还有关门的流畅性等，
都会令人觉得非常惊喜和满意。
我们将这个好评度极高的产品，
放在进入办公区域时第一眼就能看到的位置，
无疑是对Steelcase的高度认可。”

无限极内的Air3空间

展望未来 混合办公

疫情期间，居家办公显得更为常见，国内越来越多的企业开始尝试混合办公。广州无限极广场作为当代新型办公环境的模板，除了为员工们打造现代化的办公空间外，亦有考虑将混合办公融入日常工作方式。鑑於无限极公司是一家集体办公比较多的企业，面对面沟通、讨论所达成的效率是无法被取代的，因此在办公空间的规划上，不但会安排人均面积会比较多的空间，讓大家的空间会比较宽敞一些，也不会排除工位安排，既满足工位办公，也可让大家有充分的公共空间协作，以此将办公距离扩大，减少传染的机会，配合无限极公司“思利及人”的企业精神，開創无限极未来更多全新的办公方式。